Wussten Sie schon... so der stellvertretende Vorsitzende der SPD Witzhelden, Ratsherr Manfred Aust

... dass er als Mitglied des Kuratoriums der Leichlingen-Stiftung der Kreissparkasse Köln in seiner Eigenschaft als Witzheldener Ratsmitglied mit dafür gesorgt hat, dass Vereine und Organisationen aus dem Höhendorf angemessen berücksichtigt wurden. Hier stand für 2017 ein Ausschüttungsbetrag von 130.000,00 € zur Verfügung.

Bei der Sitzung am 25.4.2017 konnte sich Manfred Aust über einen Zuschuss zur Kinder- und Jugendförderung des Turnvereins Witzhelden 1884 e.V. freuen. Davon profitieren rund 344 der zzt. 1.446 Mitglieder in den Abteilungen Badminton, Handball, Lauftreff, Triathlon, Schach, Ski, Tennis, Tischtennis, Turnen und Volleyball.

Außerdem ging auch eine größere Summe an die Witzheldener  Sommerserenaden sowie an die internationale Johann Wilhelm Wilms Gesellschaft e.V. als Zuschuss zum 15. Tauftagskonzert für Johann Wilhelm Wilms in der Ev. Kirche Witzhelden am 08.10.2017.

Weitere Zuschüsse gingen an den VVV Witzhelden e.V. zur Durchführung des Erntedankfestes am 30.09. und 01. Oktober 2017 und zu Verschönerungsaktionen sowie an die Ev.-Freikirchliche Gemeinde Leichlingen-Kuhle zur Durchführung eines Familienkonzertes, wobei die Zielgruppen Kinder im Alter von 4 - 12 Jahren und deren Familien sind.  Außerdem erhält die angeschlossene inklusive Kindertagesstätte "Schatzkiste" eine Zuwendung zur Anschaffung von sensomotorischem Fördermaterial.

Last but not least gingen weitere Gelder an die Bürgerbegegnungsstätte Witzhelden als Zuschuss zur Unterhaltung der Einrichtung und an den Schulverein der Grundschule Witzhelden als Zuschuss zur Anschaffung von Technik-Türmen zur Errichtung eines eigenen Forscher-Raums.

Auch der ASV Witzhelden e.V. ( gegr. 1965 ), der sich die Förderung der  Angelfischerei in direkter Verbindung mit der Beachtung des Umwelt- und Landschaftsschutzes zur Aufgabe gemacht hat erhielt eine Zuwendung zur Anschaffung neuer Zelte für die Jugendgruppe.

Manfred Aust verspricht den Witzheldener Bürgern und Bürgerinnen, sich auch weiterhin für deren Belange einzusetzen.

Es zeigt sich also immer wieder: Die Partei, die wirklich etwas für die Witzheldener Bürgerschaft macht und bewirkt, ist die SPD des Höhendorfes. 
Wir Sozialdemokraten sind seit Jahrzehnten der Garant dafür, dass die Interessen des Höhendorfes in ganz Leichlingen nicht nur zu Gehör gebracht sondern auch entschieden und durchgesetzt werden. Denn Beharrlichkeit zahlt sich aus.
