Kurz und prägnant

Bleibt die mobile Wertstoffsammlung am Sportplatz in Witzhelden ?

Die SPD Witzhelden bedankt sich bei allen 814 Witzheldenern, die unsere Unterschriftenaktion zum Erhalt der mobilen Wertstoffstelle im Dezember 2016 unterstützt haben. Wir wollen Witzheldener Müll nicht auf dem Hilgener Wertstoffhof entsorgen. Auch die Kommunalpolitiker der Nachbarstadt sprechen sich gegen einen solchen Mülltourismus aus. Burscheid erhält die zweite Entsorgungsstelle zur Entlastung von Hilgen - ohne Witzheldener Müll.

Die SPD Witzhelden kämpft weiter für den Erhalt der mobilen Wertstoffentsorgungsstelle am Sportplatz. Die Entscheidung trifft der Abfallentsorgungsbeirat in Leichlingen in der 2. Jahreshälfte.

Neuhausfeld

Auf Beschluss der Politik wird die Stadtverwaltung der Bezirksregierung für den neuen Regionalplan nur das Gebiet Neuhausfeld oberhalb des Reiterhofs am Bechhauser Weg als Wohngebiet vorschlagen. Diese Fläche kann Platz für ca. 60 Eigenheime bieten. Der Reiterhof wird Bestandsschutz haben. 

Kreisverkehr für Herscheid und Sanierung L427

Über die Presse haben die Leichlinger Kommunalpolitiker kurz vor dem Beginn der Sanierungsarbeiten auf der L 427 erfahren. Einige Behörden halten nichts von kommunikativer Zusammenarbeit mit der örtlichen Politik. Die SPD Witzhelden erneuerte umgehend ihren vor vielen Jahren gestellten Antrag zum Bau eines Kreisverkehrs an der Kreuzung Herscheid. Er soll das Rasen einiger Auto- und Motorradfahrer zwischen Herscheid und Witzhelden mindern - und damit auch den Motorenlärm an den Sommerwochenenden reduzieren. Die SPD Witzhelden denkt hier auch perspektivisch. Ein Kreisverkehr in Herscheid würde mehr Sicherheit  für die verkehrsmäßige Anbindung des angedachten Neubaugebietes Neuhausfeld bieten.

Nebenbei hat der Bezirksausschussvorsitzende Wolfgang Legrand nachträglich von der Straßenbehörde NRW die Zusage erhalten, dass der Fußweg zwischen Orth/Wolfstall  und Herscheid im Rahmen der dortigen Straßenbaumaßnahmen auch saniert wird. 

