Wertstoffsammlung muss bleiben !

Wir fordern die Aufrechterhaltung der mobilen Wertstoffsammelstelle samstags am Sportplatz Witzhelden:

· 
Die kurzfristige Entlastung der Stadtkasse  wird durch die ökologischen Folgen bei den alternativen Fahrten nach Leichlingen Bremsen oder zu einem anderen Standort aufgehoben.

· 
Der Wertstoffhof Bremsen kann die benötigten Kapazitäten von Leichlingen und Witzhelden am Samstag betriebs- sowie verkehrstechnisch nicht aufnehmen! Chaos, Stau und lange Wartezeiten wären vorprogrammiert!!!

· 
Die samstäglichen Öffnungszeiten am Standort Bremsen sind für Leichlingen einschließlich Witzhelden deutlich zu gering! Zur Erläuterung: bisher in Bremsen von 9-12 Uhr = 3 Std., in Witzhelden von 8-13 Uhr = 5 Std.

· 
Die meisten BürgerInnen der mobilen Wertstoffsammelstelle können nur samstags dieses Angebot nutzen. Viele abhängig Beschäftigte haben durch ihre Arbeitszeit keine Möglichkeit, die Wertstoffsammlung an einem  anderen Werktag zu nutzen !
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Die offene Bürgersprechstunde der SPD Witzhelden am 03. Dezember am Sportplatz hat allein schon fast 250 Unterschriften für den Erhalt der mobilen Wertstoffsammlung zusammen gebracht.

Noch bis zum 31.12. können Sie für den Erhalt bei den Aktiven der SPD Witzhelden unterschreiben. Außerdem gibt es die Blanko-Liste auch zum Herunterladen unter www.spd-witzhelden.de/service. Bitte werfen Sie die ausgefüllte Listen beim Treff- ein.
