ÖPNV auch in Leichlingen und Witzhelden verbessern !
Im Rheinisch Bergischen Kreis wird ab Fahrplan 2017/18 der öffentliche Personennahverkehr durch Taktverdichtung  und Linienverbindungen - auch an den Wochenenden - optimiert und attraktiver gemacht. Nur Leichlingen und Witzhelden sind davon ausgeklammert.
Hier ist die SPD Witzhelden für die Bürgerinnen und Bürger aktiv.

Unter der Konkurrenz zwischen privaten und öffentlichen Busunternehmen im Kreis dürfen die Stadt Leichlingen und  ihre Bevölkerung  nicht leiden ! Über die Kreisabgabe zahlen wir alle die Verbesserungen im restlichen Kreisgebiet mit!

Die SPD Witzhelden nimmt diese Benachteiligung  nicht hin und nahm daher umgehend Kontakt zum SPD-Kreistagsmitglied Christiane Clemen aus Leichlingen auf. Sie und der SPD Kreis-Fraktionsvorsitzende Gerhard Zorn führten zielführende Vorgespräche mit dem privaten Busunternehmen.

Ergebnis: Nach den Herbstferien sind die Verhandlungen zwischen Kreisverwaltung und  Unternehmen weiter gegangen. Wir hoffen auf baldige positive Signale.

Es wird über alle Linien in unserer Stadt (255, 252 und 250) und die Verlängerung  der 255 bis Hilgen Raiffeisenplatz gesprochen.
Der Bezirksausschussvorsitzende Wolfgang Legrand hatte einen entsprechenden Antrag 2014 gestellt. Die SPD Burscheid unterstützt diesen. Mit der Fertigstellung  des Raiffeisenplatzes sollte die Verlängerung der 255 umgesetzt werden -  so die Aussagen des Kreises. 

Die SPD Witzhelden beantragte auch die Einführung eines 30 Minutentakts zwischen Leichlingen und Witzhelden ganztägig = die Außenortschaften würden endlich mind. stündlich bedient.  Auch die Anfahrt von Unterbüscherhof und ein Schnellbusverkehr zwischen den Ortszentren könnte die Anbindungen ver-bessern - und damit den umwelt– und bürgerfreundlichen öffentlichen Personennahverkehr.

Bürgermeister Steffes hat mehrmals seine Moderationshilfe zu all diesen Themen angeboten.

