kurz und prägnant
Friedhof
Viele Jahre hat die SPD-Fraktion ein Pflegekonzept für beide städtische Friedhöfe gefordert. Ab Juli 2018 übernimmt der städtische Bauhof endlich die Arbeiten. Dies wird zwar etwas teurer, verspricht aber, dass die Friedhöfe in Zukunft gepflegter sind und dem Namen Blütenstadt wieder Ehre machen.
Die SPD Witzhelden befürwortet die Bestattungsform Kolumbarium, empfindet jedoch den durch die Stadtverwaltung gewählten Standort als nicht optimal. Es sind, um in angemessener Atmosphäre trauern bzw. gedenken zu können, noch einige Veränderungen nötig. Die Stadtverwaltung hat uns versprochen, diese umzusetzen. Weiterhin liegt der Verwaltung ein Antrag der SPD vor, in dem die barrierefreie Gestaltung aller Friedhofszugänge gefordert wird. Wir denken da besonders an das Friedhofstor am Wasserturm nahe dem Kolumbarium. Hier könnten Umwege für Gehbehinderte vermieden werden.  
Verbesserung der ÖPNV-Mobilität im Nordkreis des RBK
Die SPD Witzhelden kämpft seit Jahren für eine besserte Taktung des öffentlichen Nahverkehrs in Leichlingen. Seit dem Winterfahrplan 2017/2018 wird das Streckennetz im restlichen Kreis deutlich besser mit Bussen bedient.
Uns und auch der SPD Burscheid war in 2014 von der Kreisverwaltung zugesagt worden, dass nach der Fertigstellung des Verkehrsknotens Hilgen am Raiffeisenplatz die Linie 255 hier ihren neuen Start- bzw. Endpunkt erhalten soll. Man verhandele darüber mit dem privaten Buslinienbetreiber. Auch sollten die Busse probeweise auf den Strecken zwischen Leichlingen und Witzhelden doppelt so häufig fahren. Die SPD Witzhelden mahnt diese Versprechen seit Ende der Baumaßnahme im  August 2017  bei den mitwirkenden Stellen in der Kreisverwaltung über die Kreispolitik, Bür-germeister der betroffenen Städte und dem Landrat sowie der Geschäftsleitung des Unter-nehmens an. Viele der Beteiligten schieben den ’Schwarzen Peter’ den anderen zu. Knackpunkt ist ein Gesetz zur Eigenwirtschaftlichkeit von und für private Buslinienbetreiber. Hier gibt es laufende gerichtliche Verfahren, die teilweise bereits am europäischen Gerichtshof abgehandelt werden. Daher werden Lösungen wahrscheinlich nur langfristig kommen.

Aber öffentliche Mobilität ist genauso wie Digitalisierung ein wichtiger Standortfaktor - und dieser Aspekt wird sich mit Blick auf Fachkräftemangel, Mobilität der jungen Generation, demographischen Wandel und Klimaschutz noch verstärken !  

Müllentsorgung in Hilgen
Die SPD Witzhelden wünscht von Ihnen als Nutzende der Anlage die Beantwortung folgender Fragen:

· Wie zufrieden sind Sie mit dem Service ?

· Wünschen Sie einen zusätzlichen Abgabetermin ? 

· Findet eine korrekte Trennung zwischen Burscheid und Leichlingen statt ? (Gebührenehrlichkeit ist für uns ein wichtiges Gut !)

· Sind Wartezeiten o.k. ? 

· Was könnte besser werden ?

· Wünschen Sie sich die Annahmestelle am Sportplatz zurück ?

Bitte melden Sie sich bei uns -  wir werden die Verbesserungsvorschläge an den Bergischen Abfallbeseitigungsverband BAV weitergeben!  Kontakt: Wolfgang Legrand
Telefon 0 21 74 -79 29 87
w.legrand@spd-leichlingen.de
www.spd-witzhelden.de
Integriertes Handlungs-konzept InHK Witzhelden
In 2019 wird es analog zum InHK Innenstadt ein InHK für Witzhelden geben. Durch Befragungen im Rahmen von Bürgertreffen werden gewünschte Veränderungen in unserem Dorf ermittelt. Die Treffen sollen in der Grundschule stattfinden. Die Stadtverwaltung hofft auf eine hohe Beteiligung der WitzheldenerInnen. Das Projekt InHK für Witzhelden ist auf Wunsch des VVV und in Kooperation mit der Kommunalpolitik entstanden. Ziel ist es, das Leben/den Alltag in der Dorfgemeinschaft lebenswerter zu gestalten.  Themenbereiche können z.B. sein: Abbau von Leerständen, Verkehr, Wartezeiten bei Einkauf, ärztliche Versorgung, ÖPNV.

Schwerbehindertenwerkstatt

Die SPD Witzhelden begrüßt, dass die Schwerbehindertenwerkstätten für 54 gehandicapte Menschen und 12 Betreuende nach mehr als 4 Jahren eine neue Arbeitsstätte in Leichlingen gefunden haben. Ab 2019 können Menschen aus unserer Stadt einen Arbeitsplatz vor Ort am Stockberg finden. Damit entfällt der bisher beschwerliche, täglich 4-stündige Weg mit mehrfachen Umstiegen nach Wermelskirchen.
Der Leiter hat sich für die kooperative Hilfe durch die Stadtverwaltung bedankt. 
