Wussten Sie schon... so der stellvertretende Vorsitzende der SPD Witzhelden, Ratsherr Manfred Aust

... dass er auch dieses Jahr mit dafür gesorgt hat, dass Vereine und

Organisationen aus dem Höhendorf angemessen am Ausschüttungsbetrag der Leichlingen-Stiftung der Kreissparkasse Köln in Höhe von 124.000 € berücksichtigt wurden ?

Manfred Aust konnte sich über einen Zuschuss für die Sommerserenaden im 1. Halbjahr 2019 freuen. Auch an die Kath. Kirchengemeinde St. Heinrich ging zur Unterstützung der Chöre und Musikgruppe ein Betrag.

Weitere Zuschüsse gingen an die Internationale Johann Wilhelm Wilms Gesellschaft für das Tauftagskonzert am 14.10.2018 sowie an den Verkehrs- und Verschönerungsverein Witzhelden zur Durchführung des Erntedankfestes 2018 und für Wegweiser zu Zielen in und ums Höhendorf. Zur Unterhaltung der Bürgerbegegnungsstätte Witzhelden wurde ebenso ein Betrag gewährt.

Und auch die Evangelisch-Freikirchliche Gemeinde Kuhle erhält für ihre Kindertagesstätte ‚Schatzkiste‘ für die Anschaffung von Schränken und Sitzmöglichkeiten für Kinder unter 3 Jahren sowie für Material u.a. für die neue Waldgruppe und den öffentlichen Aussenbereich eine Geldzuwendung.

Weiterhin freuen konnte sich Manfred Aust über einen Zuschuss zur Kinder- und Jugendförderung des Turnvereins Witzhelden 1884, wo rund 467 Kinder/Jugendliche der z.Zt. 1471 Mitglieder davon profitieren.

Last but not least gingen Gelder an den Schulverein der Martin-Buber-Schule in Kuhle zur Durchführung einer Schneesportfahrt in 2019 und an den Schulverein der Grundschule Flamerscheid als Zuschuss zum Projekt ‚Gesundheitsförderung - Gesunde Ernährung‘. Vom Geld soll eine Kinderküche angeschafft werden. Bzgl. der Aktion der Martin-Buber-Schule ist noch anzumerken, dass das ganzjährige Projekt die sozial-emotionale sowie motorische Entwicklung in erheblichem Maße unterstützt.

Es zeigt sich also immer wieder: Die Partei, die wirklich etwas für die Witzheldener Bürgerschaft macht und bewirkt, ist die SPD des Höhendorfes.  Wir Sozialdemokraten sind seit Jahrzehnten der Garant dafür, dass die Interessen des Höhendorfes in ganz Leichlingen nicht nur zu Gehör gebracht sondern auch entschieden und durchgesetzt werden. Denn Beharrlichkeit zahlt sich aus.
