Mehr Zeit und Lebensqualität ! - Mobilität steigern

Durch die Mobilitätsoffensive des Kreises sollen die Verkehrsflüsse auf Straße und Schiene fließender werden. Damit wird das Ziel verfolgt, weniger Zeit auf den Straßen zu verbringen -  ergo mehr Freizeit für jede*n einzelnen Bürger*in zu schaffen.  

Es sollen Mobilitätsstationen an (Bus-)Bahnhöfen mit Carsharing. Fahrradverleih und –stellplätzen,  Mitfahrbänke  etc. angeboten werden.

Ohne ein gut strukturiertes Fahrradwegenetz lohnen sich die Mobilitätsstationen nicht. Deshalb hat die SPD-Fraktion im Rat mit ihrer Anregung die Mehrheit gefunden, ein Radwegenetz zu planen. Konkretes Ziel ist, zukünftig jedes Jahr zwei Radwegeausbauten einzuplanen. 

Mobilitätsqualität vor Ort zu steigern bedeutet - wie schon seit Jahren von der SPD Witzhelden beantragt - die Linienverlängerung der 255 bis Hilgen Raiffeisenplatz und den Takt auf  beiden Strecken zwischen Leichlingen und Witzhelden auf max. 30 Minuten zu verdichten. 
Wir fordern Landrat Santelmann auf, Witzhelden und Leichlingen endlich auch von der Mobilitätsoffensive profitieren zu lassen . Bisher zahlen wir nur !
Sollen unsere Verbesserungsvorschläge an Konkurrenzränkespielen bis zum europäischen Gerichthof zwischen dem eigenwirtschaftlich agierenden privaten Busunternehmen aus Burscheid und dem gemeinwirtschaftlich geführten Unternehmen in Leverkusen scheitern? Dürfen ihre unterschiedlichen Rechtspositionen auf dem Rücken bzw. zu Lasten der ländlich lebenden Bevölkerung in Leichlingen ausgetragen werden? Die SPD Witzhelden stellt fest - nein!

Die Menschen zwischen Leichlingen, Oberleichlingen, Witzhelden bis Hilgen müssen Chancengleichheit im Berufsleben und in der Freizeit haben! Wenn nicht, ist auf Dauer  Abwanderung in besser mit dem ÖPNV erschlossene Städte zu erwarten - ergo weniger Fahrgäste nutzen diese Buslinien und weniger Geld fließt in die Kassen der streitenden Linienbusbetreiber - gleichgültig, wer die Linien betreibt. 

