Wahre Bürgernähe lohnt sich ! - Service wird optimiert
Kurz vor den Sommerferien hat  die Stadtverwaltung Personalnot für das Bürgerbüro Witzhelden angekündigt. Zusätzlich ändert die VR-Bank ihre Öffnungszeiten am Dienstag, was die Öffnungszeiten zusätzlich einschränken würde.

Die SPD Witzhelden startete  daher noch in den Sommerferien eine Unterschriftenaktion zum Erhalt dieser städtischen Dependance. Ratsmitglied Manfred Aust überreichte der Amtsleiterin des Bürgerbüros in der Bezirksausschusssitzung im Oktober fast 370 Unterschriften ‚zum Verbleib der Verwaltungsnebenstelle in Witzhelden‘. Im Namen der SPD Witzhelden bedankte er sich bei einigen Geschäftsinhabern im Dorf, die unsere Unterschriftenaktion aktiv unterstützt haben. 
Mit dieser Aktion beflügelte die SPD Witzhelden die Verwaltungsspitze, einen neuen Standort in der Schule Flamerscheid für das Bürgerbüro zu finden. 

Im Rahmen der Sitzung stellte die Amtsleiterin das neue Konzept, dass nach den Sommerferien 2019 in der neuen Räumlichkeit auch Berufstätige sowie  Menschen ohne Auto bequem und/oder ohne lange Fahrzeiten mit dem Bus nach Leichlingen,  ihre Behördengänge machen können. Öffnungszeiten sollen dann dienstags von 8.30 bis 12 Uhr und 14-17.30 Uhr sowie mittwochs von 7.30 bis 12 Uhr sein.  Ab Januar 2020  soll das Bürgerbüro zusätzlich jeden 1. Samstag im Monat von 9 -12 Uhr geöffnet werden.

Wir bitten die Bevölkerung bis September 2019 für den Bürgerservice auf Sparflamme um Geduld: nur dienstags von 14-16 Uhr in der VR-Bank. Der neue  Standort muss noch vorbereitet und neues Personal geschult werden.

Diese erfolgreiche Aktion zeigt: Bürgernah zu sein lohnt sich immer noch!
