Countdown zum InHK Witzhelden tickt
Das Fachbüro ist gefunden ! Die Auftragsvergabe soll in der Ratssitzung im Juli beschlossen werden. Die SPD Witzhelden wünscht eine persönliche Vorstellung des Büros in der nächsten Bezirksausschuss-Sitzung Witzhelden Anfang September inkl. Arbeitsprogramm für dieses Projekt. 
Projekte aus Integrierten Handlungskonzepten = InHK-Pro-jekte werden vom Land NRW finanziell gefördert. Es sollen Infrastruktur und das Zusammenleben in gesellschaftlicher und wirtschaftlicher Hinsicht positiv beeinflusst werden.

Möglichst viele Menschen inkl. Vereine u.a. beteiligen sich
idealerweise an Ideensammlungen - initiiert durch das beauftragte Planungsbüro. Dieses prüft auch die Umsetzbarkeit der Vorschläge.  
Bürger*Innen machen ihr Umfeld gemeinsam kreativ lebenswerter.
Das beauftragte Büro wird im Namen der Stadt alle Bürger*Innen Witzheldens ab der 2. Jahreshälfte zu entsprechenden Veranstaltungen in die Bürgerbegegnungsstätte in die Schule Flamerscheid einladen.
Die Kommunalpolitik sowie auch der sehr engagierte VVV Witzhelden wünschen sich gut  besuchte Veranstaltungen, die unser Dorf für alle noch lebenswerter machten. So hofft auch der Bezirksausschussvorsitzende Wolfgang Legrand (SPD) auf rege Mitarbeit. 
Die SPD Witzhelden wird Sie auch rechtzeitig auf die Bürgerveranstaltungen aufmerksam machen. Außerdem wird sie eventuell ergänzend aktiv werden, um die Vorschläge junger Menschen mit in den Prozess einfließen zu lassen.
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Wegeverbindungen für Fußgänger*innen und Radfahrer*innen - diese könnten mittels InHK noch ausgeweitet werden

