Kurz und kompakt

Bürgerbüro Witzhelden wird wiedereröffnet
Im nächsten Bezirksausschusss gibt die Leiterin des Einwohnermeldeamtes, Frau Gutendorf, den Umzug des Bürgerbüros Witzhelden in die Grundschule Flamerscheid einschließlich der neuen Öffnungszeiten bekannt. Bis dahin ist durch politische Mehrheit von SPD und CDU und den Einsatz des Bürgermeisters Steffes die Personalnot für dieses Amt beseitigt worden. Hierfür musste neu eingestellt und weitergebildet  bzw. spezifiziert werden. Damit werden der Witzheldener Bevölkerung die Amtswege deutlich erleichtert.
Bürgermeistersprechstunde in Witzhelden
Seit Ende 2018 finden Bürgermeistersprechstunden mit Frank Steffes in Witzhelden im Ratsstuben Treff-,  Hauptstr. 10  statt. Jeden 1. Dienstag im Monat  zwischen 16 -18 Uhr können Sie dort gern Ihre persönlichen Fragen, Bedenken, Probleme und Anregungen etc. zu Witzhelden, Leichlingen usw. vertraulich mit dem Bürgermeister besprechen.

Einzige Voraussetzung: 
Sie müssen Ihren Termin beim Bürgermeisterbüro unter Telefon 0 21 75 - 992-115 anmelden! 
Witzheldener Friedhof endlich wieder in städtischer Hand!
Dafür hat die SPD Witzhelden lange gekämpft. Der Unterschied ist nun deutlich zu sehen. Hierüber freut sich der Bezirksausschussvorsitzende Wolfgang Legrand. Der Heckenschnitt erfolgte zur richtigen Zeit und einige kranke Bäume wurden gefällt.

Die Bestattung im Kolumbarium ist gestartet. Das Umfeld wird noch ansehnlicher gestaltet. Die Belegungsdauer ist auf 20 Jahre begrenzt. Auch der Friedhofseingang  nahe dem Kolumbarium soll bald barrierearm umgebaut werden.
