+Mobilität steigern++Staus verringern!++ Mehr Zeit++Lebensqualität++gesünder leben!++
Die Mobilitätsoffensive des Kreises soll die Verkehrsflüsse auf Straße und Schiene optimiert, für weniger Stillstand im Individualverkehr sowie für weniger verbrachte Zeit auf den Straßen sorgen und nicht zuletzt die Umwelt schonen - Ergo mehr Freizeit für die Bürger-*innen schaffen.  
Dieses Mobilitätskonzept soll zusätzliche alltagtaugliche Kombinationen zum ÖPNV aufzeigen wie Mobilitätsstationen mit Carsharing, Fahrradverleih und –parkstationen an Bahnhöfen, Busbahnhöfen sowie Mitfahrerbänke etc..
Ohne ein gutes Fahrradwegenetz lohnen sich diese Mobilstationen nicht! Deshalb hat die SPD-Fraktion im Rat der Stadt Leichlingen die Mehrheit für ihren Antrag gefunden.

Es werden ein Radwegenetz geplant und Mittel zur Umsetzung in den Haushalt eingestellt. Als konkretes Ziel sind zukünftig jedes Jahr zwei Radwegeausbauten einzuplanen.

Die SPD beantragte im IVB, dass die Verwaltung sich für den Bau eines Radschnellweges von Burscheid-Hilgen über Witzhelden, Leichlingen bis zum Bahnhof Leverkusen-Opladen als Projekt der Regionale Bergisches Rheinland 2025 einsetzen möge.

Im Gespräch mit der Interessengemeinschaft K6 aus Unterbüscherhof und des SPD Ratsmitglieds Wolfgang Legrand verkündete Landrat Santelmann, dass die K6 ab 2023 saniert wird und den seit vielen Jahren geforderten Rad- und Fußweg erhält. Dieser wäre dann auch Anbindung an den Radschnellweg in Metzholz.
Mobilität vor Ort zu steigern bedeutet, den ÖPNV attraktiv machen. Real muss dies zwischen Leichlingen-Oberleichlingen-Witzhelden-Burscheid-Hilgen
· durch die Linienverlängerung der 255 bis Burscheid Raiffeisenplatz

· Verdichtung dieser Linie zu mind. 30-min.-Takt
Diese Forderungen der SPD Witzhelden an den Landrat und den Kreis liegen als Anträge schon länger vor.
Um hier endlich voran zu kommen, sind wir im Gespräch mit den beteiligten Personen. Denn als SPD Witzhelden sind wir der festen Überzeugung:

Es kann und darf nicht sein, dass Konkurrenzen zwischen Unternehmen und ihre unterschiedlichen Rechtspositionen auf dem Rücken bzw. zu Lasten der ländlich lebenden Bevölkerung ausgetragen werden.  Hier muss endlich Chancengleichheit für Beruf und Freizeit geschaffen werden! Wenn nicht, sind auf Dauer Abwanderungen zu erwarten. 
Der Kreis stellt als dritte Säule des Mobilitätskonzept 20 Mitfahrerbänke kreisweit auf. Diese dürfen aber nicht an Durchgangsstraßen im Ortskern, nicht an Straßen mit Linienverkehr des ÖPNV und auch nicht an Bürgerbusstrecken stehen. 
Rätsel: Kennen Sie den Standort der Mitfahrerbank Witzhelden? Lösung:  Im Abseits: Lilienweg in Neukrähwinkel!  40 Meter abseits der Landesstraße 294. Ob die schon mal genutzt wurde ?
