Wussten Sie schon... so der stellvertretende Vorsitzende der SPD Witzhelden, Ratsherr Manfred Aust

... dass er auch dieses Jahr mit dafür gesorgt hat, dass Organisationen und Vereine aus dem Höhendorf am Ausschüttungsbetrag der Leichlingen-Stiftung der Kreissparkasse Köln in Höhe von 93.328,15 € angemessen berücksichtigt wurden ?

Manfred Aust konnte sich über einen Zuschuss für die Sommerserenaden, die in der Ev. Kirche immer sehr gut besucht werden, im 1. Halbjahr 2020 freuen. Auch an den VVV Witzhelden ging ein Zuschuss zur Durchführung des Erntedankfestes im Oktober 2019 und zur Anschaffung/Installation eines allgemein zugänglichen Bücherschrankes.

Weitere Gelder gingen an die Internationale Johann Wilhelm Wilms Gesellschaft für das 17. (2019) und 18. (Anfang 2020 ) Jahreskonzert in der Ev. Kirche sowie an den Förderverein "Alter Wasserturm" als Zuschuss zur Instandhaltung des Turms. Zur Unterhaltung der Bürgerbegegnungsstätte  Witzhelden wurde ebenso ein Betrag gewährt. Und auch die Kath. Kirchengemeinden St. Heinrich und St. Johannes Baptist erhalten Zuschüsse zu den Konzerten 2019/2020. Geplant sind ein Kinder- und Jugendmusical, ein Brahms-Requiem und ein Weihnachtskonzert.

Weiterhin freuen konnte sich Manfred Aust über einen Zuschuss für den Schulverein der Martin-Buber-Schule in Kuhle zur Anschaffung einer Nestschaukel für den Schulhof. Diese Schaukel können auch körperlich schwer beeinträchtigte Menschen nutzen. Und auch die Evangelisch-Freikirchliche Gemeinde Kuhle erhält für ihre Kindertagesstätte "Schatzkiste" eine Geldzuwendung zur Erweiterung des Spielbereiches für die neue Waldgruppe. Die Kinder sollen sich im Außengelände aufhalten können ohne nass zu werden. Außerdem soll neues Mobiliar für den Spiel- und Krabbelraum angeschafft werden.

Last but not least gehen Gelder an den Schulverein der Grundschule Flamerscheid zum Ausbau der Medien- und Präsentationskompetenz. Ziel des Projektes ist es, allen Schülerinnen und Schülern Einblick in die Möglichkeiten digitaler Medien in der Informationsbeschaffung zu gewähren und Kernkompetenzen zu vermitteln. Außerdem erhält der Turnverein Witzhelden einen Zuschuss zur Kinder- und Jugendförderung in den Abteilungen Tennis und Badminton.

Es zeigt sich also immer wieder: Die Partei, die wirklich etwas für die Witzheldener Bürgerschaft macht und bewirkt, ist die SPD des Höhendorfes.  Wir Sozialdemokrat*innen sind seit Jahrzehnten der Garant dafür, dass die Interessen des Höhendorfes in ganz Leichlingen nicht nur zu Gehör gebracht sondern auch entschieden und durchgesetzt werden. Denn Beharrlichkeit zahlt sich aus.
