Wussten Sie schon... 
so der stellvertretende Vorsitzende der SPD Witzhelden,
Ratsherr Manfred Aust
... dass er sich in seiner Eigenschaft als - mittlerweile 6 x - direkt gewähltes Mitglied des Rates der Stadt Leichlingen auch weiterhin für die Belange ‚seiner‘ Bürger*innen einsetzen wird ?

Nach entsprechenden Hinweisen der Bürgerschaft, vor allem aus den Bereichen Bern, Neuenhof und Brachhausen, wird er eine Initiative starten, die Bushaltestelle Neuenhof, von Witzhelden kommend, endlich mit einem Unterstand versehen zu lassen, so dass man dort die Wartezeit witterungsgeschützt verbringen kann.

Insbesondere die in diesem Bereich wohnenden (Schul-)Kinder und Senior*innen werden von dieser Maßnahme profitieren, dass an dieser ‚zugigsten Stelle Witzheldens‘ ( so der ehemalige Gemeindedirektor Witzheldens, Otto Göckemeyer ) ein entsprechender Schutz entstehen wird. Manfred Aust ist sich sicher dass er auch diese Maßnahme, zusammen mit der Verwaltung, auf den Weg bringen wird !

...dass nicht die Anzahl der an die Stadtverwaltung Leichlingen adressierten schriftlichen Anträge etwas über die zielorientierte  Qualität der politischen Arbeit für die Bürgerinnen und Bürger Witzheldens aussagt ? Schon gar nicht dann, wenn Witzheldener ‚Gruppierungen‘ meinen, sich in schon ‚laufende‘ Prozesse irgendwann einmal mittels eines schriftlichen Antrages in Erinnerung rufen zu müssen! (Als Beispiel Antrag Nr. 234 der BWL-Fraktion bzgl. Renovierung Vereinsheim ‚Am Sportplatz‘ - als die Arbeiten schon liefen ! ) Ganz schlechter Stil…
Aber Plagiarus ist eben überall - und nicht nur im entsprechenden Museum in Solingen !

Es zeigt sich also immer wieder: Beharrlichkeit zahlt sich aus. Seit Jahrzehnten ist die Witzheldener SPD der Garant dafür, dass die Interessen des Höhendorfes in ganz Leichlingen nicht nur zu Gehör gebracht sondern auch mitentschieden und durchgesetzt werden !
