Wussten Sie schon
...so der stellvertretende Vorsitzende der
SPD Witzhelden, Ratsherr Manfred Aust
...dass er auch in diesem Jahr mit dafür gesorgt hat, dass Vereine und Organisationen aus Witzhelden angemessen am Ausschüttungsbetrag von 100.000 Euro der Leichlingen-Stiftung der Kreissparkasse Köln berücksichtigt wurden ?

Manfred Aust konnte sich über einen Zuschuss für die Sommerserenade im 1. Halbjahr 2021 freuen. Auch an die Internationale Johann-Wilhelm-Wilms-Gesellschaft geht für das 19. Tauftagskonzert und die Vorbereitungen für das Jubiläumsjahr 2022 - 250. Geburtstag von J. W. Wilms - ein Betrag. 

Außerdem erhält der Verkehrs- und Verschönerungsverein Witzhelden zur  Durchführung des Erntedankfestes 2020 (Absage war zum Vergabezeitpunkt noch nicht beschlossen) und zur Renovierung des Waldlehrpfades einen Zuschuss. Zur Unterhaltung der Bürgerbegegnungsstätte Witzhelden wurde ebenfalls ein Betrag beschlossen.

Weiterhin bekommt der Frauenchor Metzholz 1993 einen Zuschuss zum Konzert "Chöre im Advent" im Dez. 2020. Und auch die Evangelisch-Freikirchliche Gemeinde Kuhle erhält für ihre Kindertagesstätte "Schatzkiste" für die Anschaffung von neuem Mobiliar sowie von zwei Holzspielpferden eine Geldzuwendung.

Auch konnte sich Manfred Aust über einen Zuschuss zur Kinder- und Jugendförderung des Turnvereins Witzhelden 1884 freuen, wo rund 467 Kinder/Jugendliche der z. Zt. 1471 Mitglieder davon profitieren.

Des weiteren erhält der Förderverein "Alter Wasserturm Witzhelden" einen Zuschuss zur Anschaffung eines Insektenhotels und Gestaltung einer Wildblumenwiese. Last but not least gingen Gelder an den Schulverein der Gemeinschaftsgrundschule Witzhelden als Zuschuss zur Anschaffung von kooperativen Spielen für den Innen- und Aussenbereich . Dabei geht es darum, miteinander und nicht gegeneinander zu spielen.

Da aufgrund der aktuellen Lage rund um das Corona-Virus die eigentlich für den 09. Juni geplante Fördermittelübergabe nicht durchgeführt werden konnte, werden den oben genannten Vereinen und Organisationen die Zuschüsse per Überweisungen ausgezahlt.

Es zeigt sich also immer wieder : Die Partei, die sich wirklich erfolgreich für die Witzheldener Bürgerschaft einsetzt, ist die SPD und die sie tragenden Personen im Höhendorf. Wir Sozialdemokraten sind seit Jahrzehnten der Garant dafür, dass die Interessen Witzheldens in ganz Leichlingen nicht nur zu Gehör gebracht sondern auch entschieden und durchgesetzt werden. Denn Beharrlichkeit zahlt sich aus.

