Busverkehr und Integriertes Handlungskonzept InHK gehören zusammen !

Im Rahmen der Online Umfrage der SPD Witzhelden zum InHK Witzhelden haben wir sehr viele Vor-schläge von jungen Menschen aus unserem Dorf erhalten. Hieraus haben wir zum Busverkehr einen Antrag formuliert und an den Landrat und die Kreisverwaltung in Bergisch Gladbach gesandt. Dies hat zu einer Einladung in den zuständigen Kreisausschuss für März 2021 geführt.

Im Antrag werden neue bzw. veränderte Buslinienverbindungen angeregt, die auf die heutigen Pendlerströme zugeschnitten sind. Bei diesen Vorschlägen geht es um Streckenverlängerungen, bessere Takte für alle Linien, neue Schnellbusverbindungen  sowie wichtige und gute Anbindungen an Knotenpunkte bei Bus, Bahn und S-Bahn.

Hier muss/kann sich zeigen, ob diese neuen Linienführungen an den Lizenzrechten des Linieninhabers der Buslinien in Witzhelden und Umgebung = 239/240, 252, 255 scheitern. Haben  Konzessionsrechte beim Kreis/ÖPNV Vorrang vor Bürgerwillen und ökonomischen Gegebenheiten bzw. Zwängen?
Der ÖPNV gehört nicht (direkt) zum InHK  Projekt. Wir haben uns trotzdem diesem wichtigen Thema angenommen, denn für uns gehört die gute Busmobilität zur Zukunft unseres Dorfes.

Das InHK Projekt für Witzhelden wird direkt nach der Corona Pandemie wieder aufgenommen. Die 2. Bürgerveranstaltung soll ein weiterer Schritt zur Zukunftsfähigkeit unseres Dorfes in Bezug auf Infrastruktur, gutes Zusammenleben u.a. sein. Die SPD Witzhelden hofft, dass dort bereits neue Infos zum ÖPNV mit einfließen können.

