Sichere Querung Solinger Str. in 2021 ?

Anfang September wurde eine KFZ- und Fußgängerzählung an der Solinger Straße durchgeführt. Das Jugendparlament JuPa hatte hier eine Überquerungshilfe gefordert - wie die SPD Witzhelden auch schon vor Jahren. Nach Beschluss des Bezirksausschuss hat die Straßenbehörde der Stadtverwaltung die Zählung organisiert.

Bis auf die Bürgerliste beteiligten sich bei dieser Aktion alle Parteien und die Stadtverwaltung.

Am 07.09.2020 wurden am späten Nachmittag über 300 Fahrzeuge automatisch und über 100 Fußgänger*innen bei der Straßenquerung durch die engagierten Kommunalpolitiker*innen und die Verwaltungsmitarbeitenden gezählt.
Damit wurden die beiden Vorgaben = 100 KFZ + 50 Fußgänger*innen pro Std. zur Errichtung eines Fußgängerüberweges mehr als erfüllt.

Das Verkehrsamt ist jetzt gefordert, an der Solinger Straße den Landesbetrieb und die Kreispolizei mit in die Entscheidung einzubeziehen. Es muss unter anderem eine Leuchte installiert werden.

Es bleibt die Hoffnung, dass die seit ca. einem Jahrzehnt von der Bevölkerung und dem JuPa geforderte Querungshilfe in 2021 an der Solinger Straße endlich realisiert wird.

Wir bleiben dran !

