Wussten Sie schon

...so der stellvertretende Vorsitzende der
SPD Witzhelden, Ratsherr Manfred Aust
... dass er bei der konstituierenden Fraktionssitzung der Soziademokratinnen und Sozialdemokraten einstimmig zum stellvertretenden Fraktionsvorsitzenden der SPD im Rat der Stadt Leichlingen gewählt wurde ?

Außerdem wurde Manfred Aust in der konstituierenden Ratssitzung zum Vorsitzenden einer der klassischen Pflichtausschüsse gewählt und verantwortet nun den Wahlprüfungsausschuss !

... dass die SPD Witzhelden ausdrücklich zugestimmt hat, dass in außergewöhnlich wichtigen Sachthemen ein lockeres "Zweckbündnis" mit zwei kleineren Partnern ( Linke und BWL ) seitens der Fraktion zum Wohle  der Bürgerschaft eingegangen werden kann ? Dies ist nicht zu verwechseln mit einer Koalition oder ähnlichem !

...dass Manfred Aust in "seinem Wahlkreis" einen weiteren Erfolg seiner langjährigen Bemühungen für die Bürger und Bürgerinnen vermelden kann. In Kuhle, Einfahrt Höhscheider Weg , seit Jahren gekennzeichnet durch aufgebrochenen Asphalt, hat in letzter Zeit eine umfangreiche Sanierung der Asphaltdecke stattgefunden, so dass jetzt vor allem Zweiradfahrer diese Stelle wieder gefahrlos befahren können !

Es zeigt sich also immer wieder : Die Partei, die sich wirklich erfolgreich für die Witzheldener Bürgerschaft einsetzt, ist die SPD und die sie tragenden Personen im Höhendorf. Wir Sozialdemokraten sind seit Jahrzehnten der Garant dafür, dass die Interessen Witzheldens in ganz Leichlingen nicht nur zu Gehör gebracht sondern auch entschieden und durchgesetzt werden. Denn Beharrlichkeit zahlt sich aus.

