Da ist noch Luft nach oben !

InHK - Integriertes Handlungskonzept beschlossen 

Das InHK Witzhelden hat nach der ersten Bürgerwerkstatt im Herbst 2019 durch die Fachleute von Stadt sowie dem beauftragten Stadtentwicklungsbüro  mehrere Handlungsfelder erhalten:
Ortsbild und -charakter, Grün- und Freiräume, örtliche Gemeinschaft, Funktionsvielfalt und Versorgungssicherheit, ortsverträgliche Mobilität.

Die zweite Bürgerwerkstatt konnte wegen Corona erst ein Jahr später als geplant und nur durch eine Onlineumfrage im April 2021 erfolgen. Die SPD Witzhelden bedauert sehr, dass Menschen ohne Internet ausgegrenzt wurden. Auch wurde nur spärlich mit sechs Dreieckständern und kurzen Aufrufen in der lokalen Presse über diese Aktion informiert. Trotzdem gaben ca. 150 Menschen Antworten auf die Fragen und/oder reichten zusätzliche Vorschläge und Anregungen ein. Die Ergebnisse wurden begutachtet und flossen teilweise in das InHK ein.

Die Kommunalpolitik hat fast alle Ergebnisse einstimmig befürwortet. Leider erhielten die Filetprojekte Bürgerzentrum Alte Post und Butterküchenfläche keine Zustimmung.
Nach einer Befürwortung durch das Land geht das InHK in die nächste Phase. Die Einzelprojekte werden konkretisiert und priorisiert. Die komplette Umsetzung wird sich über mehrere Jahre hinziehen.

Kritisch sieht die SPD Witzhelden weiterhin das Handlungsfeld Ortsbild und -Charakter. Dabei geht es um die Gebäude, die im Denkmalbereich stehen. Die SPD Witzhelden setzt sich schon seit langem für den Erhalt des historischen, bergischen Baustils im Dorfkern ein. Mehrere Grundstückseigentümer an der Hauptstraße planen neue Bauten. Die SPD Witzhelden forderte daher die Verwaltung auf, so schnell wie möglich eine Ge-staltungssatzung zu erstellen und in Kraft zu setzen.

Um auch junge Menschen in den InHK-Prozess zu integrieren, führte die SPD Witzhelden im Frühjahr 2020 eine Online-Um-frage hauptsächlich für diese Zielgruppe durch. 60 Teilnehmer*innen unter 25 Jahren - bei insgesamt über 100 Rückmeldungen - artikulierten ihre Ideen. Viele sind ins InHK eingeflossen.

Im Handlungsfeld Grün- und Freiräume ist dies z.B. das Areal am Sportplatz mit überdachter Aufenthaltsfläche, Halfpipe, Boulderwand und auch Pumptrack-Anlage. Bis auf letztere sind die Wünsche zur Prüfung aufgenommen. Die Pumptrack-Anlage wird noch beantragt.

Im Handlungsfeld ortsverträgliche Mobilität spielt der ÖPNV = Öffentliche Personennahverkehr leider wegen der Zuständigkeit des Rheinisch-Bergischen-Kreises nur eine untergeordnete Rolle.
Dieser Punkt ist in Augen der SPD Witzhelden aber wichtig für die Lebensqualität von Jung und Alt. Hier zeichnen sich endlich Taktverdichtungen und Netzoptimierungen für den ‚nächsten- Fahrplan ab.

Die SPD in Leichlingen und Witzhelden wird im Interesse der Bürgerschaft auf eine Verbesserung für den Fahrradverkehr drängen. Die Mobilstationen reichen für die gewünschte neue Mobilität nicht aus. Hier ist eine intelligente Kombination von Rad– und Fußverkehr mit dem ÖPNV gefragt.

Beim Handlungspunkt Tourismus geht es um die Naherholung. Dabei sieht die SPD Witzhelden besonders bei den Schüsselfunktionen wie Gastronomie, Beherbergung und beim ÖPNV in Abendstunden und am Wochenende noch viel Optimierungsbedarf. Auch die Rad- und Wanderwegenetze müssen ausgebaut und unterhalten werden. Diese Punkte gehören für die SPD Witzhelden zum nachhaltigen Besuch von Naturbereichen, (Obst-) Bauern - Höfen, Wald- bzw. Obstlehrpfad und Erntedankfest dazu. Hier hätten wir uns eine intensivere Einbindung des Stadtentwicklungsmanagement ins InHK-Projekt gewünscht !!!

