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Corona-Schnelltest vor Ort
Auf Anregung durch den ehemaligen Bezirksausschussvorsitzenden Wolfgang Legrand bei Bürgermeister Steffes und dem Apothekenbetreiber im Dorf  wurde das zweite Corona Schnelltest-zentrum an der Neuen Apotheke/ Solinger Straße eingerichtet.

Bürgerbus auf Fahrt
Der Bürgerbus Witzhelden nimmt lt. Erklärung des Vereins nach Corona ab Dienstag, den 06.07.2021 wieder seinen Betrieb auf.
Achtung !: Er fährt die Haltestelle Krähwinkler Weg nicht mehr an ! Die Route geht jetzt über Herscheid und Bechhauser Weg mit einer neuen Haltestelle am Ärztehaus dort.

Blütenschmuck
Die Kreuzung Herscheid bekam nach den Bauarbeiten in Teilen eine neue Einsaat mit Wildblumen. Dies teilte die Stadtverwaltung auf Nachfrage der SPD Witzhelden im Bezirksausschuss mit. Wir freuen uns auf das Blütenmeer, dass das Umfeld dort freundlicher und attraktiver macht.

Erntedankfest
Auch in diesem Jahr kann wegen den Folgen von Corona aus Planungs– und Sicherheitsgründen kein großes Erntedankfest stattfinden. Der Marktplatz soll jedoch dem festlichen Anlass entsprechend mit dem Erntebaum geschmückt werden.

Sicherheit geht vor
Mittlerweile klaffen auf der Hauptstraße im Ortskern Spalten mit bis zu 5 cm Tiefe. In der nächsten Frostperiode werden diese - trotz kleinerer Flickarbeiten - noch größer werden. Die SPD Witzhelden wird bei den angekündigten Arbeiten von Straßen NRW darauf achten, dass auch innerhalb der geschlossenen Ortschaft die Schäden umfassend beseitigt werden. 

Jetzt ! Ausbilden
Auch in unserer Region gibt es deutlich weniger Ausbildungsplätze. Das Minus innerhalb der letzten 2 Jahre beträgt ca. 15 %.  Die Industriegewerkschaft Bergbau, Chemie, Energie IGBCE hat daher eine bundesweite Kampagne gestartet: Jetzt! Ausbilden. Heute schon das morgen denken. Dazu gibt es auch eine Internetseite: heute-schon-das-morgen-denken.de
Ziel muss es sein, die noch offenen Ausbildungsplätze in diesem Jahr zu besetzen und im nächsten Jahr wieder mehr Ausbildungsplätze im Angebot zu haben.

Fair-Trade-Stadt
Der Leichlinger Stadtrat hat  mehrheitlich dem SPD-Antrag zugestimmt, sich als Kommune um die Auszeichnung ‚Fairtrade-Town‘ zu bemühen.
Mit diesem Ratsbeschluss unterwirft sich die Stadt den Regularien des zentralen Kampagnenbüros ‚Fairtrade-Towns‘ des Transfair-Vereins Deutschland, um in fünf Aktionsschritten den Titel ‚Fairtrade-Town‘ zu erlangen.

