Aus für Wiedenhoff

Einmal zu viel gezockt? Geduldsfaden beim VRS ist gerissen
In der langjährigen Auseinandersetzung um die Verteilung der Einnahmen des Verkehrsverbunds Rhein- Sieg blieb sich die Firma Wiedenhoff treu. Als einziges privates Linienbusunternehmen stimmte sie einem Kompromiss nicht zu.

Auch war das Unternehmen seit Jahren nicht bereit, gegen ent-sprechende Zahlung einen bürgernahen und damit bedarfsgerechten Fahrplan auf all ihren Linien zu praktizieren. Deshalb mussten die Menschen in Leichlingen und weiteren Teilen des Nordkreises auf Taktverdichtung und Anpassung der Linienführungen an aktuelle Bedürfnisse verzichten.

Auch deshalb endete die Ära der Linienbussparte der Firma Wiedenhoff zum 30.06.2021.

Die öffentlichen Busunternehmen Wupsi und RVK übernahmen nahtlos die Linien 239/240, 250, 252, 255, ergänzt um die Linie 258. Auch der Schulbusverkehr wird ab 01.07.2021 vom VRS betreut.

Der Wochenend-Nachtbusverkehr der Linie N8 nahm am 2.7. aufgrund der niedrigen Corona-Zahlen auch wieder Fahrt auf.

Die bisherige Linie 255, jetzt von der Wupsi gefahren, musste aus organisatorischen Gründen auf die Strecke Busbahnhof Leichlingen, Opladen, Chempark verkürzt werden. Der dadurch notwendige Umstieg am Busbahnhof bzw. Bahnhof Leichlingen in die neue Linie 258 soll nur ein Provisorium bis zum Fahrplanwechsel Mitte Dezember sein. Die 258 bedient die Hin– und Rückwege der beiden Strecken von (Kleine Heide über) Witzhelden,Stöcken oder Oberschmitte zum Busbahnhof und weiter bis zum Bahnhof Leichlingen.

Die SPD Witzhelden hofft, dass möglichst alle Busfahrer*innen, Verwaltungs– und Betriebshofmitarbeitenden von Wiedenhoff in den anderen Busunternehmen einen sicheren Arbeitsplatz zu fairen Konditionen finden.

Seit fast 10 Jahren forderte die SPD Witzhelden bei Landrat, Kreis, Stadt und Wiedenhoff eine Verbesserung des Fahrplanangebots. Dazu wurden Anträge zur Taktverdichtung und Verlängerung der bisherigen Linie 255 bis Hilgen Raiffeisenplatz sowie zur Anpassung von Linienführungen gestellt:
· Schnellbus Hilgen Chempark
Hilgen - Witzhelden - Metzholz - Pattscheid - Berg-Neukirchen - Opladen - Chempark und
über Stöcken bzw. Oberschmitte - Leichlingen-Busbahnhof - Bahnhof
beide Strecken alle 20 min.

· Optimierung der 252
 längere Betriebszeit, angepasste Linienführung

Unser nachhaltiges Eintreten im Interesse der Menschen in Witzhelden und Oberleichlingen erfährt voraussichtlich beim Fahrplanwechsel im Dezember sichtbaren Erfolg. Dann soll es - wie im sonstigen Kreisgebiet - eine Taktverdichtung und die Verlängerung der neuen 258 bis Hilgen geben. Die Kreisverwaltung ist beauftragt, das Liniennetz weiterzuentwickeln

Wir bleiben am Ball - für ein optimales Busangebot in Witzhelden und darüber hinaus !

