Die SPD Witzhelden beantragte im Bereich Bechhauser Weg/Solinger Str. einen Zebrastreifen zum Schutz aller Fußgänger*innen (inkl. Schulkinder). Die gesetzlichen Vorgaben verhindern dies leider. Stattdessen wird dort nun der Fahrbereich über die gesamte Einmündungsbreite aufgepflastert.

Die 30er Zone wird vom Dorfkern bis zur Kita Sankt Heinrich verlängert. Dies dient dem Schutz der (kleinen) Fußgänger*innen.

Der gewünschte Fußgängerüberweg an der Hauptstr zwischen Gemeindehaus und Soma-Apotheke kommt bis zur Beendigung aller Bauarbeiten in diesem Bereich in die Warteschleife.

Da das Bürgerbüro Witzhelden in der Grundschule Flamerscheid wg.Corona schon lange geschlossen ist, hat die SPD einen Antrag für eine Container-Lösung für diese Nutzung gestellt. 

Die Abfallgebühren steigen leicht um 3 Prozent an. Das bedeutet für einen 3-4 Personenhaushalt max .10 Euro im Jahr.

Die Annahmezeiten am Leichlinger Wertstoffhof an der Walter-Frese-Straße werden ab 2022 ganzjährig ausgeweitet
Montag 14- 17 Uhr; Dienstag 15-17 Uhr; Donnerstag 17-20 Uhr; Samstag 8-13 Uhr

Für eine sichere Straßenquerung an Bushaltestellen hat die SPD eine entsprechende Anfrage bei der Stadt gestellt. ‚Eine umfassende Analyse der aufgeworfenen Fragestellungen sowie eine konzeptionelle Aufarbeitung erfolgen im Zuge der Erstellung des Mobilitätskonzeptes.‘ lautet die Kernaussage der Verwaltung dazu. Wir bleiben dran !

