Evang. Gemeindehaus - Menschen und Steine
 
 
Seit 2019 hat es verschiedene Veranstaltungen inklusive einer Online-Umfrage zum Integrierten Handlungskonzept InHK mit hoher Beteiligung der Witzheldener Bürgerschaft gegeben. Auch viele Ehrenamtliche aus der Evang. Kirchengemeinde haben an diesen Veranstaltungen aktiv teilgenommen und sich für den Erhalt des historischen Dorfkerns stark gemacht.
[bookmark: _GoBack]Die Verantwortlichen aus dem Leitungsgremium der Kirchengemeinde, dem Presbyterium, die seit 2021, also viel später, den Verkauf des alten Gemeindehaus mit der Konsequenz Abriss betreiben, hätten dies der Kommunalpolitik offen kommunizieren sollen. Vielleicht hätte man gemeinsam Lösungen finden können.
Eine Möglichkeit wäre, wie von der SPD im Bezirksausschuss vorgeschlagen, den vorderen, alten Gebäudeteil zu erhalten und im hinteren Grundstücksbereich großzügig anzubauen. Damit könnte in unseren Augen eine gute Kombination aus Pflege und erhaltenswertem Gebäude laut Denkmalbereichssatzung entstehen.
Daher haben wir uns klar gegen einen Abriss des Gebäudes positioniert. Wir unterstützen damit den Willen der Bürgerschaft in Witzhelden, wie er im InHK dargelegt wurde:
Erhalt unseres historischen Dorfkerns !
 

