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OOOOHOH - Mobilstation, wann kommst Du ?
Der Rheinisch-Bergische-Kreis macht seit Jahren Verkehrsangebote, um ohne eigenes Auto in der Region mobil sein zu können. Dieses umweltfreundliche  Konzept setzt sich aus verbessertem ÖPNV, besseren Radwegen sowie Leihstationen für Rad und Auto zusammen. Für
Witzhelden ist seit längerem eine E-Bike Leih– und Ladestation im Bereich Busbahnhof geplant. Ursprünglich sollte sie 2021 den Betrieb aufnehmen. Auf der Baustelle tut sich seit Monaten allerdings nichts, weil es dort keinen geeigneten (Stark-)Strom zur Inbetriebnahme gibt. Der Kreis hat nun angekündigt, dass bis zum 30.06. die Station ‚laufen‘ soll.
Auch die E-Ladestation für KFZ auf dem Supermarktparkplatz wartet seit Monaten auf Strom. Hier handelt es sich um ein ‚privates‘ Projekt, keines des RBK. Diese E-Tanke hat aber das gleiche Problem !
 
Verbesserte Anbindungen
Buslinie 252 und Nachtbus
Die SPD Witzhelden kümmert sich bei der Kreisverwaltunghartnäckig um eine bessere Anbindung der Linie 252 nach Solingen - besonders für Schüler*innen und Berufspendler*innen in den Abendstunden. Die Kreisverwaltung bittet um Geduld, da die Stadt Solingen zunächst ihre Verbesserungen mit dem VRR (Verkehrsverbund Rhein-Ruhr) abklären muss und ein neues Verkehrskonzept in diesem Verbund erarbeitet und hoffentlich im Jahr 2023 fertiggestellt wird.
Auch kämpft die SPD Witzhelden weiter für die Verlängerung der Nachtbuslinie N28  bis mind. zur Stadtgrenze Leichlingen. Hier hoffen wir, nach den Ferien über Neuigkeiten berichten zu können. 
 
Nach Jahrzehnten Fuß- und Radweg an der L359 möglich?
Erfreulich ist, dass der seit Jahrzehnten ersehnte Fuß- und Radweg zwischen Herscheid und Oberbüscherhof auf der Prioritätenliste von Straßen NRW auf Platz 7 erscheint. Die Umsetzung kann - positiv gedacht - in 5-7 Jahren Wirklichkeit werden. Der Weg soll 800 Meter lang werden.
Da Leichlingen zu einer fahrradfreundlichen Stadt werden soll, hat die SPD Witzhelden alle Parteien und die Verwaltung aufgefordert, einen Antrag für einen Fuß- und Radweg von Witzhelden bis kurz vor Grünscheid zu stellen. Ab dort gibt es mehrere sichere Wege für den Radverkehr, die zu unterschiedlichen Zielen in Leichlingen führen. Dieser erweiterte Antrag ist nicht kontraproduktiv zur Umsetzung der Prioritätenliste von Straßen NRW.
 


