InHK Witzhelden – es geht voran ?!
Die Projekte des Integrierten Handlungskonzeptes InHK nehmen nur schwer Fahrt auf. So wird die Butterküche vermutlich perspektivisch als Multifunktionsgebäude das Bürgerbüro inkl.  Standesamt beherbergen. Auch sollen Vereine die Fläche als Büro u.a. nutzen können. Das Land NRW wird dies mit 60 % der Kosten fördern.
Die SPD Witzhelden vermisst die von der Bürgerschaft gewünschte Bürgerbegegnungsstätte im Dorfkern. Die Alte Post wurde hierfür von der Mehrheit im Rat ad acta gelegt. Wir setzen uns weiterhin dafür ein. Es besteht Bedarf an einem Veranstaltungsort für bis zu 100 Menschen im (noch) historischen Ortskern.
Die für das Dorf gewünschte neue Denkmalschutz– und Gestaltungssatzung verzögert sich lt. Aussage der Stadtverwaltung wegen des Versäumnis der Denkmalschutzabteilung des Landschaftsverbandes, rechtzeitig für in Pension gehendes Personal Neueinstellungen vorzunehmen. Wie viele historische Gebäude werden durch dieses Missmanagement weiterhin verfallen u./o. dem Abriss geopfert ? Wird ein momentan extremer Bauboom den historischen Dorfkern (weiter) zerstören und die Satzung dann überflüssig machen ?
Ein weiteres wichtiges InHK-Projekt ist der Wunsch aus der Jugend, einen attraktiven Aufenthaltsbereich mit Überdachung, Freizeit- und Sportgeräten am Sportplatz zu bekommen. Auch hierfür erhielt die Stadt eine Förderzusage über 60% der Kosten.
[bookmark: _GoBack]Vorab hatte es - nach den guten Erfahrungen der SPD Witzhelden mit dieser Form - eine Online-Umfrage gegeben. Die Wünsche daraus werden hoffentlich bald planerisch und dann auch baulich umgesetzt.
 

