ÖPNV – da geht was !
Die SPD Witzhelden setzt sich seit mehr als 10 Jahren für Verbesserungen im ÖPNV in Bezug auf Witzhelden ein. Dies hat im Zusammenhang mit der Mobilitätsoffensive des Rheinisch-Bergischen-Kreises zu deutlich besseren Busverbindungen von und nach Leichlingen und zum Knotenpunkt Hilgen geführt.
Bei der Auslastung der Busse ist noch Luft nach oben. Dies liegt wohl in Teilen auch daran, dass viele Menschen noch nicht wirklich realisiert haben, wieviel besser die Erreichbarkeit jetzt ist.
Die SPD Witzhelden hat daher für die Linien 258 und 278 inkl. der ‚Schleife‘ Pilgerheim Weltersbach eine Kurzfassung der umfangreichen Fahrpläne erstellt. Dort kann man auch auf einem Blick sehen, zu welchen Zeiten welche Linie bis nach Hilgen und in der anderen Richtung über
Opladen nach Leverkusen fährt.
Dieser Plan, der 1 DIN A4-Blatt umfasst, ist im Ratsstuben
Treff-O bei den Sprechstunden für Bürger*innen zu bekommen. Auf der Internetseite
www.spd-witzhelden.de ist er unter ‚service/vor-ort‘ zu finden. Als Papierfassung kann er unter kontakt@spd-witzhelden.de bzw. telefonisch unter 0 21 74 – 49 86 05 angefordert werden.
Auch die Linie 252 nach Burscheid bzw. Solingen ist auf dem Plan zu finden. Dort sind Taktverdichtungen zu den Hauptverkehrszeiten auf Antrag/Anfrage der SPD Witzhelden zwischen dem RBK und der Stadt Solingen im Gespräch.
[bookmark: _GoBack]Es ist für eine Attraktivierung des ÖPNV darüber hinaus wünschenswert, dass an allen Haltestellen aktuelle Fahrpläne aushängen. Dies ist leider nach unserer Recherche momentan noch nicht der Fall.
 

